

Nr. 72270/14.08.2018



Exemplar nr. 1
Nr. 51979/14.08.2018

Doamnei Alina RĂDOI

**Director Direcția Elaborare Acte Normative
Ministerul Justiției**

Stimată doamnă director,

Având în vedere succesiunea în timp a normelor legale cu privire la plata muncii suplimentare și a celei cuvenite pentru activitatea desfășurată în zilele de repaus săptămânal și sărbători legale, și interpretările diferite cu privire la aplicarea acestor dispoziții legale, pentru reglementarea în mod unitar a acordării acestor drepturi salariale pentru personalul din sistemul administrației penitenciare, Administrația Națională a Penitenciarelor a transmis în unități adresa nr. 48096 din 17.07.2018 (anexa nr.1), prin care au fost transmise instrucțiuni unităților subordonate în vederea plății orelor suplimentare efectuate în luna aprilie 2018 și pentru care a fost plătit pe data de 10 mai 2018 sporul în cuantum de 75% aferent repausului săptămânal potrivit OMJ nr.821/2015. De asemenea prin această adresă a fost reglementat modul de aplicare a prevederilor legale în situația în care repausul săptămânal se suprapune cu munca suplimentară astfel încât drepturile care vor fi acordate să nu se suprapună.

În urma sesizărilor formulate de organizațiile sindicale reprezentative cu privire la corectitudinea aplicării dispozițiilor legale privitoare la plata muncii suplimentare și a celei desfășurate în zilele de repaus săptămânal și sărbători legale, așa cum au fost comunicate prin adresa cu numărul de mai sus, s-au inițiat demersuri pentru clarificarea și corectarea unor aspecte care generau confuzii de interpretare și aplicarea eronată a unor dispoziții legale. În contextul derulării acestor demersuri, la nivelul instituției s-au conturat opinii divergente ale structurilor de specialitate implicate, respectiv Direcția Juridică și Direcția Economico - Administrativă, cu privire la acordarea drepturilor cuvenite pentru munca suplimentară, sens în care vă adresăm rugămintea de a ne sprijini cu un punct de



vedere de specialitate necesar clarificării unor aspecte care au rezultat din interpretarea diferită a reglementărilor legale în vigoare.

Pentru a avea o imagine completă asupra opiniilor aflate în divergență cu privire la aplicarea dispozițiilor legale referitoare la plata muncii suplimentare și a celei desfășurate în zilele de repaus săptămânal și sărbători legale, anexăm prezentei adrese opiniile celor două structuri mai sus menționate, astfel:

- Anexa nr.2 – punctul de vedere al Direcției Juridice;
- Anexa nr. 3 – punctul de vedere al Direcției Economico Administrative.

De asemenea, precizăm că opinia de specialitate cu privire la aspectele mai sus prezentate ne este necesară pentru evitarea unei practici neunitare la nivelul unităților subordonate cu consecințe asupra acordării necorespunzătoare a drepturilor salariale personalului din sistemul penitenciar.

Cu stimă,

Comisar șef de penitenciare Marian DOBRICĂ
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

